

Борьба с криминальной субкультурой

В России получила массовое распространение среди несовершеннолетних и молодежи деструктивная субкультура, пропагандирующая криминальную идеологию. Ее базовыми принципами являются противозаконное поведение, одобрение преступной деятельности, престижность совершения преступлений, внедрение в повседневную жизнь стиля общения уголовного мира и тюремных понятий. Дети и подростки, особенно оставшиеся без надзора со стороны родителей, из неблагополучных семей, в силу психологических особенностей, незанятости и нахождения в асоциальных условиях жизни оказываются в наибольшей степени подвержены влиянию данной идеологии. Такая идеология причиняет вред здоровью и развитию детей, а также способствует совершению ими противоправных проступков.

Наиболее доступным способом распространения криминальной субкультуры является сеть «Интернет», где несовершеннолетние общаются в социальных группах, форумах. Прокуратурой активно на системной основе используются полномочия по направлению в суды заявлений о признании подобной информации запрещенной к распространению.

В текущем году по административным исковым заявлениям Кировского прокурора по надзору за исполнением законов на особо режимных объектах информация, размещенная в открытых группах социальной сети «ВКонтакте», признана запрещенной на территории Российской Федерации, доступ к Интернет-ресурсам заблокирован.